



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**ERRATA AO EDITAL Nº 50/2015 - UEPA**

**SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA O “PROGRAMA DE BOLSAS  
IBERO-AMERICANAS PARA ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO  
SANTANDER UNIVERSIDADES”**

*A Universidade do Estado do Pará, por meio Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a retificação no Edital nº 050/2015-UEPA, no cronograma de atividades - item 07, conforme especificado abaixo.*

✓ **ONDE SE LÊ:**

**7 - DO CRONOGRAMA**

- 7.1. Inscrições: **07 a 17/07/2015;**
- 7.2. Resultado Preliminar da seleção do bolsista: **20/07/2015;**
- 7.3. Prazo para interposição de recurso: 48 horas a contar da divulgação do resultado preliminar.
- 7.4. Divulgação do resultado final da seleção: **24/07/2015;**

✓ **LEIA-SE**

**7 - DO CRONOGRAMA**

- 7.1. Inscrições: **07 a 16/07/2015;**
- 7.2. Resultado Preliminar da seleção do bolsista: **20/07/2015;**
- 7.3. Prazo para interposição de recurso: 48 horas a contar da divulgação do resultado preliminar.
- 7.4. Divulgação do resultado final da seleção: **23/07/2015;**

*Belém, 13 de julho de 2015.*

**ANA DA CONCEIÇÃO OLIVEIRA**

*Pró-Reitora de Graduação da Universidade do Estado do Pará*